



Законодательство

Реквизиты для уплаты налогов: в платежные поручения вносят новое наименование подразделения ЦБ РФ

УФНС России по г. Москве сообщило, что с 27 октября 2025 года изменилось наименование подразделения Банка России, которое проводит расчетное и кассовое обслуживание.

Актуальное наименование нужно использовать для верного перечисления в бюджет платежей, которые администрирует налоговый орган.

Все иные реквизиты платежного документа (КБК, ИНН, КПП, номер счета и т.д.) остались прежними.

На сайте ФНС можно ознакомиться с образцами платежек.

Казначейство также проинформировало об изменениях.

[Письмо Казначейства России от 10.10.2025 N 07-04-05/03-29299](#)

Нормативные документы, Р3, Р3 (Версия Проф), Бюджетные организации

Бюджетная отчетность: Минфин упростиł заполнение ряда форм

Скорректировали Инструкцию N 191н. Применять изменения надо начиная с отчетности за 2025 год. Среди них можно отметить такие:

- в отчете о финрезультатах деятельности (ф. 0503121) не нужно заполнять последние разделы (строки 310 – 560);
- из состава пояснительной записки (ф. 0503160) исключили таблицы 1, 6, 13.

Отдельно указали, что федеральные ПБС теперь должны раскрывать информацию об активах и обязательствах через систему «Электронный бюджет» начиная с отчетности за 2026 год.

[Приказ Минфина России от 04.08.2025 N 102н](#)

Нормативные документы, Р3, Р3 (Версия Проф), Бюджетные организации

Судебная практика

Суды: стаж госслужащего больше года – при увольнении выплаты к отпуску можно не пересчитывать

При увольнении госслужащих наниматель не сделал перерасчет единовременной выплаты к отпуску и материальной помощи, которую выдал им ранее. Проверяющие соли: раз в календарном году работник трудился менее полугода, выплаты нужно пересчитать, исходя из фактически отработанного времени. Значит, это нецелевой расход.

Кассация не поддержала контролеров. ВС РФ пересматривать ее вывод не стал, поскольку:

- госслужащие вправе получить выплаты независимо от отработанного времени;
- госслужащих приняли на работу не в течение того календарного года, в котором предоставили отпуск;
- перерасчет выплат с учетом отработанного времени в такой ситуации противоречит положению об оплате труда и ТК РФ.

ВС РФ уже отказывался пересматривать похожий вывод АС Северо-Кавказского округа.

[Определение ВС РФ от 09.10.2025 N 308-ЭС25-9395](#)

Решения высших судов

Возврат вместо списания: суд поддержал передачу ненужного имущества в казну

Учреждение попросило региональное министерство забрать в казну особо ценное движимое имущество. Оборудование приобрели по госпрограмме, но не смогли использовать в уставной деятельности, и оно пролежало на складе более 10 лет. Министерство считало, что спорный объект морально устарел и его нужно списать.

Суд поддержал учреждение и отметил: списывают имущество только в конкретных случаях. Учреждение вправе отказаться от оборудования, которое не может использовать в уставных целях, а министерство обязано изъять его и принять в казну.

[Постановление 12-го ААС от 28.08.2025 по делу N A06-8516/2024](#)

www.api-nnov.ru

+7 831 461 80 90; 8 800 707 1111

Новостной фреш

ВАЖНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ ДЛЯ БУХГАЛЬТЕРА БО



Арбитражные апелляционные суды

Обзор подготовлен специалистами компании [«КонсультантПлюс»](#)